

Freundeskreis Botanischer Garten der Johannes Gutenberg-Universität | 55099 Mainz

BEITRITTSERKLÄRUNG

Stand 08.2021

Bitte vollständig ausgefüllt und unterschrieben zurücksenden an den Freundeskreis des Botanischen Gartens der Johannes Gutenberg-Universität Mainz e.V., Anselm-Franz-von-Bentzel-Weg 9b, 55128 Mainz

Ich möchte / wir möchten dem Freundeskreis des Botanischen Gartens der Johannes Gutenberg-Universität Mainz e.V. beitreten als (bitte ankreuzen)

		· ·	
	Einzelmitglied	(35 Euro pro Jahr)	
	Familie oder Paar Studierende/r	(45 Euro pro Jahr)(15 Euro pro Jahr; bitte Studienna	chwois mitochickon)
_ (m,,,,,,,		(jährliche Unterstützung durch mir	,
		ohne die Mitgliedschaft zu erwerbe	
Titel, Vorname, Name			Geburtsdatum
		les Deutsende	
Titel, Vorname, Name (des Partners / der Partnerin) Geburtsda			
Straße u	nd Hausnummer		
Postleitz	ani	Wohnort	
E-Mail			Telefon
	habe ich gelesen und bin	damit einverstanden.	
Ort, Datu		Unterschrift	Unterschrift des Partners / der Partnerin
•		Charachine	
-	-astschriftmandat ächtige den Freundeskreis	des Botanischen Gartens der Joha	nnes Gutenberg-Universität Mainz e V
Ich ermächtige den Freundeskreis des Botanischen Gartens der Johannes Gutenberg-Universität Mainz e.V. (Gläubiger-Identifikationsnummer DE65ZZZ00000568286, die Mandatsreferenz wird separat mitgeteilt) den			
Mitgliedsbeitrag von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Freundeskreis des Botanischen Gartens auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.			
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des			
belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.			
Kreditins	titut (Name)		BIC
DE			
IBAN-Nu	immer Ihres Kontos		
Datum (und Ort		Unterschrift
		artens der Johannes Gutenberg-Univers 9b 55128 Mainz Tel: 06131 - 39 2225	